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Астхомап Махаріші (Asthomap, Maharishi Ayurveda) 60 пігулок
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АСТХОМАП МАХАРІШІ (ASTHOMAP, MAHARISHI
AYURVEDA) 60 ПІГУЛОК
SKU: 4018
Ціна: 315 грн 

Астомап – унікальна трав'яна формула, ефективна при респіраторних
алергіях. Препарат пом'якшує та знімає спазми бронхів, надає
муколітичну дію, тонізує слизову оболонку дихальних шляхів та
розширює бронхіоли. Ефективний при легеневій еозинофілії та
емфіземі, допомагає лікувати хронічний кашель, бронхіт та
бронхіальну астму.

Категорія: Аюрведичні препарати, Респіраторна система,
Фітопрепарати

АСТХОМАП МАХАРІШІ (ASTHOMAP, MAHARISHI AYURVEDA)

Астомап – унікальна трав'яна формула, ефективна при респіраторних алергіях. Препарат пом'якшує та знімає
спазми бронхів, надає муколітичну дію, тонізує слизову оболонку дихальних шляхів та розширює бронхіоли.
Ефективний при легеневій еозинофілії та емфіземі, допомагає лікувати хронічний кашель, бронхіт та бронхіальну
астму.

Астомап складається з чудової комбінації трав, які активно протистоять респіраторним захворюванням, зокрема
алергіям. Ця дивовижна формула ефективно знижує інтенсивність та частоту астматичних нападів, допомагає при
хронічному бронхіті, респіраторному алергозі, сприяє лікуванню хронічного кашлю.

В Аюрведі Астомап також використовується для посилення імунітету, підвищуючи стійкість організму до хвороб.
Астомап усуває дисбаланс Вата-і Капха-доші, покращуючи при цьому якість Пітти, відновлюючи таким чином
нормальне дихання. Препарат безпечний при тривалому застосуванні, оскільки не містить гормонів. Тривалий
прийом препарату Астомап сприяє зменшенню надчутливості до алергенів, знижуючи інтенсивність та частоту
нападів астми; покращує травлення.

Показання для застосування:

Бронхіальна астма, хронічний бронхіт, респіраторна алергія, синдром Вайнгартена, емфізема легень як допоміжний
засіб при лікуванні хронічного кашлю. Для підвищення легеневої функції та кращого насичення крові киснем.

Протипоказання:

Серцева недостатність із застійними явищами.

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 1-2 таблетки тричі на день.
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